

城管筹建爱心早餐“一元基金”

呼吁爱心企业和热心市民为该基金募集善款,还将聘请环卫工爱心形象大使

本报12月23日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞) 23日,记者从济南市城管局了解到,该局城管慈善工作站将发起成立环卫工爱心早餐“一元基金”组织,呼吁并倡导社会爱心企业和热心市民为该基金募集善款。据悉,这是济南市首个针对关爱环卫工而设的基金。

为让全社会都来关心、支持环卫事业,理解、关怀环卫工人,尊重、爱护环卫工人的劳动成果,济南城管局城管慈善工作站从本月初在全市开展了为环卫工送“城管甜沫”、爱心早餐活动,每天清晨

6点,城管慈善工作站工作人员在大纬二路路口、泉城广场等地点为环卫工送免费早餐,有800多名环卫工吃上了免费早餐,已有170多名爱心市民、中小學生及家長自发走上街头响应,自带早餐慰问环卫工或者当慈善志愿者,泉城涌动着股爱流,暖流。

为了把这项爱心早餐活动长效开展下去,让更多的环卫工人吃上免费早餐,济南市城管局慈善工作站已着手筹建环卫工爱心早餐“一元基金”,其宗旨为“凝聚社会力量,关爱环卫工人”,就是动员

广大市民和爱心单位共同为环卫工人捐出一块钱,由城管慈善工作站专项用于为环卫工人购买早餐,该基金还将对困难环卫工人及家庭提供帮扶和救助,开展环卫工群体的相关公益关爱活动等。

据济南市城管局慈善工作站相关负责人介绍,希望通过这个基金平台,将社会各界的爱心与善款汇聚在一起,让环卫工人得到关爱与温暖。“一元基金”将聘请济南知名人士为环卫工爱心形象大使,并通过指定公证处,聘请市民监督员等举措来监督每一笔款项的募集、

使用等情况。

据悉,济南市城市管理局慈善工作站已制定了“一元基金”章程,近日即将接受社会各界捐赠。愿意为环卫工人献爱心、送温暖的爱心人士和单位,可直接与济南市城市管理局慈善工作站联系。联系电话:(0531)82071568,地址:建设路16号,济南市城市管理局大院。

同时,市城管局慈善工作站也呼吁沿街爱心餐饮单位推出旨在关爱环卫工的“一元早餐”,以献爱心、送温暖的形式,让环卫工花最少的钱能够吃得好,吃得饱。

历下给环卫工发放取暖补助

本报12月23日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇) 连日来省城持续低温,为保证环卫工人冬日里正常的工作和生活,历下区在前期为每名环卫工人发放棉衣、棉鞋、棉手套等劳保用品后,日前,又在全市率先为每名环卫工人发放400元的取暖补助。

23日上午,历下区城管局千佛山环卫所的保洁员刘师傅领到了400元的冬季取暖补助,他的爱人也是千佛山环卫所的一名保洁员,这样他们两口子就领到了800元的补助。冬季来临,为切实保障坚守岗位的一线环卫工人“温暖过冬”,历下区城管局为全区2000余名保洁员每人发放400元的取暖补助。同时,对环卫工人居住的保洁员公寓进行了全面检查,增加电暖器等取暖设施,对保洁员公寓的门窗加装棉帘棉垫。

保洁员每天巡视达6.15万余公里

本报12月23日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞) 目前,济南市共有8200余名保洁员,负责全市城区以及城乡接合部卫生保洁任务。主要干道和繁华区域每人大约负责1800米—2000米,一般道路和城乡接合部每人大约负责3000米—3500米。每天凌晨4:30—6:30为普扫时间,11:30—13:00、17:00—19:00为无间隙守岗时间,19:00—21:30为夜间守岗时间,一些繁华场所还需要夜间守岗到23:00。

据不完全统计,全市8200余名保洁员平均每天要在各自保洁区域巡视保洁3趟,按照每次2.5公里计算,每天大概7.5公里,全市保洁员每天需要巡视路面6.15万余公里。

免费早餐有了固定发放点

设在位于盖家沟的84路公交车场站,环卫工们还领到了护手霜



在84路公交车场站的办公室里,附近的十多名环卫工吃上了车队为他们提供的免费早餐。

本报记者 赵伟 摄

本报12月23日讯(记者 赵伟) 环卫工有了固定的早餐就餐点了。23日上午,位于盖家沟的84路公交车场站挂牌,成为济南市首个固定为环卫工人发放免费“爱心早餐”的地点。

23日上午,在84路公交车场站的一间办公室里,附近十多名环卫工吃上了车队为他们提供的免

费早餐,不仅有甜沫、烧饼、鸡蛋,还有8种小咸菜,环卫工一边吃一边不住地称赞:“从没有吃过这么好的早餐,真是感谢车队。”

“从今天开始,这里将成为环卫工免费早餐发放点。”公交一公司二队党委副书记何磊介绍,他每天上班时都很早,经常在路上看到环卫工人在户外吃早餐,

条件非常艰苦。在得知济南市城管局为环卫工人送免费早餐后,就联系了济南市城管局,希望能让附近的一些环卫工人到场站来吃饭。“车队有食堂,吃起来也很方便,司机吃什么,就让环卫工吃什么,虽然简单些,但吃着很舒服,车队的驾驶员听说后也都非常支持。”

在上午的活动中,该车队司机还和环卫工一起在公交车场站挂上了“环卫工‘爱心早餐’免费发放点”的牌子。驾驶员王玉红称,得知环卫工人要到场站来吃早餐,还自己出钱为环卫工人每人买了一支护手霜,“希望我们的关爱能让环卫工的生活变得更好一些。”

医讯 >>>>>

圣诞献礼

圣诞节(12月25日)当天手术半价优惠。(仅此一天,预约有效)

特别推荐

“齐鲁除痔圣手”手术预约进行时

姜春英

三甲医院主任医师 教授 博士生导师
济南肛肠医院院长、首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家
特邀坐诊:周一、周五下午,周二、周六全天
(每天仅限20名)



预约途径:

QQ: 1123732741 电话: 0531-62301111 官网: www.0531gcw.com

济南肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址: 北园大街(南全福街站)

天寒地冻,老虎在雪地撒欢

动物园里,动物过冬方式各不相同

本报12月23日讯(记者 王光营) 23日,雪后的省城迎来了极寒天气,动物园的动物们是怎么过冬的呢?记者获悉,降温让卷尾猴等很多怕冷动物都躲到了暖房中,但贴了秋膘的老虎不畏严寒,在雪地里撒起了欢。

据工作人员介绍,这次下的雪很大,与别的动物怕雪猫冬不同,老虎们在雪地里尽情撒欢打闹,享受冰雪带来的快乐。在动物园海洋馆里,飘雪降温让企鹅和海豹活跃起来。经过连续几次降温,尤其降雪后的气温



在济南动物园,两只一岁多的小虎崽初次见到这么大的雪,高兴得撒起了欢。本报记者 周青先 摄

最适合企鹅,制冷设备也都停用了。

据介绍,为了保证怕冷的动物安然过冬,动物园除了常规的集中供暖

外,还专门为热带鸟馆建设了锅炉房,给四只黑猩猩增加了小太阳等电暖设备,使笼舍内的温度保持在18℃以上。